



## Александр Бастрыкин провел в Дагестане межведомственное совещание



Сегодня Председатель Следственного комитета России провел в Махачкале межведомственное оперативное совещание, на котором заслушал ход и результаты расследования ряда резонансных уголовных дел о преступлениях, совершенных на территории Республики Дагестан. В совещании приняли участие Глава Республики Дагестан Магомедсалам Магомедов, заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Борис Карнаухов, заместитель руководителя Национального антитеррористического комитета Виктор Орлов, начальник Главного управления МВД РФ по Северо-Кавказскому федеральному округу Сергей Ченчик, руководители Главного следственного управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу, следственного управления СК России по Республике Дагестан, и.о. министра внутренних дел по РД, временно исполняющий обязанности начальника УФСБ по РД, ряд руководителей других правоохранительных органов Республики Дагестан, руководители следственных групп. Александр Бастрыкин заслушал ход расследования уголовных дел о террористическом акте, совершенном в Махачкале на улице Дахадаева 22 сентября этого года, в результате которого погиб сотрудник полиции и десятки человек пострадали; об убийстве заместителя начальника УФСИН России по Республике Дагестан; о посягательствах на жизнь сотрудников правоохранительных органов. Председателю Следственного комитета России доложено и завершении расследования в отношении Али Алиева – одного из обвиняемых по уголовному делу по факту посягательства на жизнь начальника отделения УФСБ России по Республике Дагестан в Цумадинском районе А. Абдуллаева и инспектора ДПС ОГИБДД ОВД по Цумадинскому району РД З. Гаджиясулаева. В рамках этого уголовного дела трое



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подозреваемых объявлены в розыск: Халил Газиев, Нажмутдин Нажмудинов, Омарасхаб Омаров. Александр Бастрыкин, подводя итоги совещания, дал указания о проведении дополнительных следственных действий по ряду уголовных дел, а также потребовал активизировать взаимодействие следственных групп с оперативными подразделениями УФСБ И МВД по Республике Дагестан и Северо-Кавказского федерального округа.

28 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513775>